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Baromètre)UNSA)métiers)de)l'Éducation

ECOLES

1'Oui'
3%'

2'Plutôt'oui'
30%'

3'Plutôt'non'
41%'

4'Non'
25%'

5'NSPP'
1%'

1.'Globalement'ressentez@vous'de'la'reconnaissance'et'du'
respect'dans'votre'praEque'professionnelle'?'

1'Oui'
62%'

2'Plutôt'oui'
32%'

3'Plutôt'non'
4%'

4'Non'
1%' 5'NSPP'

1%'

2.'Aimez@vous'la'profession'que'vous'exercez'?'

1'Oui'
36%'

2'Plutôt'oui'
46%'

3'Plutôt'non'
12%'

4'Non'
4%'

5'NSPP'
2%'

3.'Êtes@vous'heureux'd'exercer'votre'profession'?'

1'Oui'
28%'

2'Plutôt'oui'
51%'

3'Plutôt'non'
16%'

4'Non'
3%'

5'NSPP'
2%'

4.'Les'missions'qui'vous'sont'confiées'ont@elles'du'sens'pour'
vous'?'

1'Oui'
2%'

2'Plutôt'oui'
9%'

3'Plutôt'non'
35%'4'Non'

52%'

5'NSPP'
2%'

5.'Vos'perspecEves'de'carrière'vous'paraissent@elles'
saEsfaisantes'?'

1'Oui'
3%'

2'Plutôt'oui'
27%'

3'Plutôt'non'
38%'

4'Non'
31%'

5'NSPP'
1%'

6.'Diriez@vous'que'vos'condiEons'de'travail'sont'
saEsfaisantes'?'

1'Oui'
1%'

2'Plutôt'oui'
5%'

3'Plutôt'non'
31%'

4'Non'
60%'

5'NSPP'
3%'

7.'Dans'la'dernière'année,'diriez@vous'que'vos'condiEons'de'
travail'se'sont'améliorées?'

1'Oui'
1%'

2'Plutôt'oui'
8%'

3'Plutôt'non'
27%'

4'Non'
63%'

5'NSPP'
1%'

8.'Pensez@vous'que'votre'rémunéraEon'est'à'la'hauteur'de'
votre'qualificaEon'?'



Baromètre)UNSA)métiers)de)l'Éducation

Priorités Nombre'de'réponses %

1 Pouvoir'd'achat 4598 64,01%

2 Charge'de'travail 3460 48,17%

3 Perspectives'de'carrière 2571 35,79%

4 Possibilité'd'un'parcours'professionnel'varié 2153 29,97%

5 Formation'professionnelle'continue 2065 28,75%

6 Relations'hiérarchiques 1378 19,18%

7 Temps'de'travail 1295 18,03%

8 Santé'au'travail 1192 16,59%

9 Appui'à'l'exercice'professionnel 1166 16,23%

10 Temps'de'concertation'(équipe) 1115 15,52%

11 Aménagement'du'lieu'de'travail 781 10,87%

ECOLES

1'Oui'
12%'

2'Plutôt'oui'
25%'

3'Plutôt'non'
23%'

4'Non'
33%'

5'NSPP'
7%'

10.'Souhaiteriez@vous'changer'de'méEer'dans'les'prochaines'
années'?dans'le'secteur'public'

1'Oui'
6%'

2'Plutôt'oui'
14%'

3'Plutôt'non'
20%'

4'Non'
46%'

5'NSPP'
14%'

10.'Souhaiteriez@vous'changer'de'méEer'dans'les'prochaines'
années'?dans'le'secteur'privé'

1'Oui'
5%'

2'Plutôt'oui'
24%'

3'Plutôt'non'
28%'

4'Non'
37%'

5'NSPP'
6%'

14.'Conseilleriez@vous'votre'méEer'à'un'jeune'de'votre'
entourage?'

1'Oui'
2%'

2'Plutôt'oui'
20%'

3'Plutôt'non'
36%'

4'Non'
36%'

5'NSPP'
6%'

13.'Diriez@vous'que'vous'êtes'en'accord'avec'les'choix'poliEques'
faits'dans'votre'secteur'd'acEvité?'



Baromètre)UNSA)métiers)de)l'Éducation

EPLE

1%Oui%
12%%

2%Plutôt%oui%
40%%

3%Plutôt%non%
29%%

4%Non%
17%%

5%NSPP%
2%%

1.%Globalement%ressentezAvous%de%la%reconnaissance%et%du%
respect%dans%votre%praFque%professionnelle%?%

1%Oui%
66%%

2%Plutôt%oui%
28%%

3%Plutôt%non%
4%%

4%Non%
1%% 5%NSPP%

1%%

2.%AimezAvous%la%profession%que%vous%exercez%?%

1%Oui%
45%%

2%Plutôt%oui%
41%%

3%Plutôt%non%
10%%

4%Non%
3%%

5%NSPP%
1%%

3.%ÊtesAvous%heureux%d'exercer%votre%profession%?%

1%Oui%
39%%

2%Plutôt%oui%
46%%

3%Plutôt%non%
11%%

4%Non%
3%%

5%NSPP%
1%%

4.%Les%missions%qui%vous%sont%confiées%ontAelles%du%sens%pour%
vous%?%

1%Oui%
6%%

2%Plutôt%oui%
18%%

3%Plutôt%non%
35%%

4%Non%
39%%

5%NSPP%
2%%

5.%Vos%perspecFves%de%carrière%vous%paraissentAelles%
saFsfaisantes%?%

1%Oui%
9%%

2%Plutôt%oui%
41%%

3%Plutôt%non%
30%%

4%Non%
19%%

5%
NSPP%
1%%

6.%DiriezAvous%que%vos%condiFons%de%travail%sont%
saFsfaisantes%?%

1%Oui%
4%%

2%Plutôt%oui%
10%%

3%Plutôt%non%
38%%

4%Non%
42%%

5%NSPP%
6%%

7.%Dans%la%dernière%année,%diriezAvous%que%vos%condiFons%de%
travail%se%sont%améliorées?%

1%Oui%
3%%

2%Plutôt%oui%
16%%

3%Plutôt%non%
31%%

4%Non%
48%%

5%NSPP%
2%%

8.%PensezAvous%que%votre%rémunéraFon%est%à%la%hauteur%de%
votre%qualificaFon%?%



Baromètre)UNSA)métiers)de)l'Éducation

Priorités Nombre%de%réponses %

1 Pouvoir%d'achat 3379 54,53%

2 Perspectives%de%carrière 2876 46,41%

3 Charge%de%travail 2460 39,70%

4 Possibilité%d'un%parcours%professionnel%varié 1733 27,97%

5 Formation%professionnelle%continue 1624 26,21%

6 Relations%hiérarchiques 1432 23,11%

7 Appui%à%l'exercice%professionnel 1349 21,77%

8 Temps%de%concertation%(équipe) 1296 20,91%

9 Temps%de%travail 953 15,38%

10 Aménagement%du%lieu%de%travail 891 14,38%

11 Santé%au%travail 618 9,97%

EPLE

1%Oui%
12%%

2%Plutôt%oui%
23%%

3%Plutôt%non%
22%%

4%Non%
36%%

5%NSPP%
7%%

10.%SouhaiteriezAvous%changer%de%méFer%dans%les%prochaines%
années%?dans%le%secteur%public%

1%Oui%
3%% 2%Plutôt%oui%

9%%

3%Plutôt%non%
19%%

4%Non%
56%%

5%NSPP%
13%%

10.%SouhaiteriezAvous%changer%de%méFer%dans%les%prochaines%
années%?dans%le%secteur%privé%

1%Oui%
11%%

2%Plutôt%oui%
37%%

3%Plutôt%non%
24%%

4%Non%
21%%

5%NSPP%
7%%

14.%ConseilleriezAvous%votre%méFer%à%un%jeune%de%votre%
entourage?%

1%Oui%
2%%

2%Plutôt%oui%
27%%

3%Plutôt%non%
37%%

4%Non%
21%%

5%NSPP%
13%%

13.%DiriezAvous%que%vous%êtes%en%accord%avec%les%choix%poliFques%
faits%dans%votre%secteur%d'acFvité?%



Baromètre)UNSA)des)métiers)de)l'Éducation

SERVICES'ACADEMIQUES

1'Oui'
14%'

2'Plutôt'oui'
44%'

3'Plutôt'non'
23%'

4'Non'
15%'

5'NSPP'
4%'

1.'Globalement'ressentezFvous'de'la'reconnaissance'et'du'respect'dans'
votre'praKque'professionnelle'?'

1)Oui)
60%)

2)Plutôt)oui)
32%)

3)Plutôt)non)
5%)

4)Non)
2%)

5)NSPP)
1%)

2.'AimezFvous'la'profession'que'vous'exercez'?'

1)Oui)
43%)

2)Plutôt)oui)
41%)

3)Plutôt)
non)
9%)

4)Non)
4%)

5)NSPP)
3%)

3.'ÊtesFvous'heureux'd'exercer'votre'profession'?'

1)Oui)
42%)

2)Plutôt)oui)
45%)

3)Plutôt)
non)
9%)

4)Non)
2%)

5)NSPP)
2%)

4.'Les'missions'qui'vous'sont'confiées'ontFelles'du'sens'pour'vous'?'

1)Oui)
5%)

2)Plutôt)oui)
21%)

3)Plutôt)non)
30%)

4)Non)
40%)

5)NSPP)
4%)

5.'Vos'perspecKves'de'carrière'vous'paraissentFelles'saKsfaisantes'?'

1)Oui)
9%)

2)Plutôt)oui)
39%)

3)Plutôt)non)
30%)

4)Non)
20%)

5)NSPP)
2%)

6.'DiriezFvous'que'vos'condiKons'de'travail'sont'saKsfaisantes'?'

1)Oui)
4%)

2)Plutôt)oui)
11%)

3)Plutôt)non)
38%)

4)Non)
41%)

5)NSPP)
6%)

7.'Dans'la'dernière'année,'diriezFvous'que'vos'condiKons'de'travail'se'
sont'améliorées?'

1)Oui)
5%)

2)Plutôt)oui)
22%)

3)Plutôt)non)
30%)

4)Non)
40%)

5)NSPP)
3%)

8.'PensezFvous'que'votre'rémunéraKon'est'à'la'hauteur'de'votre'
qualificaKon'?'



Baromètre)UNSA)des)métiers)de)l'Éducation

Priorités Nombre'de'réponses %

1 Perspectives'de'carrière 351 53,83%

2 Pouvoir'd'achat 331 50,77%

3 Charge'de'travail 258 39,57%

4
Formation'professionnelle'

continue 201 30,83%

5 Relations'hiérarchiques 187 28,68%

6
Possibilité'd'un'parcours'

professionnel'varié 153 23,47%

7 Aménagement'du'lieu'de'travail 122 18,71%

8 Appui'à'l'exercice'professionnel 120 18,40%

9 Temps'de'concertation'(équipe) 100 15,34%

10 Temps'de'travail 66 10,12%

11 Santé'au'travail 62 9,51%

SERVICES'ACADEMIQUES

1)Oui)
12%)

2)Plutôt)oui)
27%)

3)Plutôt)non)
20%)

4)Non)
33%)

5)NSPP)
8%)

10.'SouhaiteriezFvous'changer'de'méKer'dans'les'prochaines'années'?
dans'le'secteur'public'

1)Oui)
2%)

2)Plutôt)oui)
9%)

3)Plutôt)non)
19%)

4)Non)
58%)

5)NSPP)
12%)

10.'SouhaiteriezFvous'changer'de'méKer'dans'les'prochaines'années'?
dans'le'secteur'privé'

1)Oui)
15%)

2)Plutôt)oui)
41%)

3)Plutôt)non)
21%)

4)Non)
14%)

5)NSPP)
9%)

14.'ConseilleriezFvous'votre'méKer'à'un'jeune'de'votre'entourage?'

1)Oui)
4%)

2)Plutôt)oui)
31%)

3)Plutôt)non)
31%)

4)Non)
17%)

5)NSPP)
17%)

13.'DiriezFvous'que'vous'êtes'en'accord'avec'les'choix'poliKques'faits'
dans'votre'secteur'd'acKvité?'



UNIVERSITES,*ETABLISSEMENTS*D'ENSEIGNEMENT*
SUPERIEUR*

1"Oui"
14%"

2"Plutôt"oui"
40%"

3"Plutôt"non"
28%"

4"Non"
15%"

5"NSPP"
3%"

1.*Globalement*ressentez@vous*de*la*reconnaissance*et*du*respect*dans*
votre*praGque*professionnelle*?*

1"Oui"
61%"

2"Plutôt"oui"
33%"

3"Plutôt"non"
4%"

4"Non"
2%"

5"NSPP"
0%"

2.*Aimez@vous*la*profession*que*vous*exercez*?*

1"Oui"
43%"

2"Plutôt"oui"
44%"

3"Plutôt"non"
8%"

4"Non"
3%"

5"NSPP"
2%"

3.*Êtes@vous*heureux*d'exercer*votre*profession*?*

1"Oui"
39%"

2"Plutôt"oui"
46%"

3"Plutôt"
non"
9%"

4"Non"
4%"

5"NSPP"
2%"

4.*Les*missions*qui*vous*sont*confiées*ont@elles*du*sens*pour*vous*?*

1"Oui"
5%"

2"Plutôt"oui"
17%"

3"Plutôt"non"
32%"

4"Non"
43%"

5"NSPP"
3%"

5.*Vos*perspecGves*de*carrière*vous*paraissent@elles*saGsfaisantes*?*

1"Oui"
16%"

2"Plutôt"oui"
49%"

3"Plutôt"non"
20%"

4"Non"
13%"

5"NSPP"
2%"

6.*Diriez@vous*que*vos*condiGons*de*travail*sont*saGsfaisantes*?*

1"Oui"
6%"

2"Plutôt"oui"
16%"

3"Plutôt"non"
35%"

4"Non"
35%"

5"NSPP"
8%"

7.*Dans*la*dernière*année,*diriez@vous*que*vos*condiGons*de*travail*se*
sont*améliorées?*

1"Oui"
4%"

2"Plutôt"oui"
14%"

3"Plutôt"non"
33%"

4"Non"
45%"

5"NSPP"
4%"

8.*Pensez@vous*que*votre*rémunéraGon*est*à*la*hauteur*de*votre*
qualificaGon*?*



Priorités Nombre*de*réponses %

1 Perspectives*de*carrière 731 67,56%

2 Pouvoir*d'achat 651 60,17%

3 Relations*hiérarchiques 329 30,41%

4 Charge*de*travail 294 27,17%

5
Possibilité*d'un*parcours*

professionnel*varié 253 23,38%

6 Appui*à*l'exercice*professionnel 244 22,55%

7
Formation*professionnelle*

continue 240 22,18%

8 Temps*de*concertation*(équipe) 168 15,53%

9 Aménagement*du*lieu*de*travail 143 13,22%

10 Temps*de*travail 81 7,49%

11 Santé*au*travail 72 6,65%

UNIVERSITES,*ETABLISSEMENTS*D'ENSEIGNEMENT*
SUPERIEUR*

1"Oui"
12%"

2"Plutôt"oui"
23%"

3"Plutôt"non"
22%"

4"Non"
37%"

5"NSPP"
6%"

10.*Souhaiteriez@vous*changer*de*méGer*dans*les*prochaines*années*?
dans*le*secteur*public*

1"Oui"
3%" 2"Plutôt"oui"6%"

3"Plutôt"non"
17%"

4"Non"
64%"

5"NSPP"
10%"

10.*Souhaiteriez@vous*changer*de*méGer*dans*les*prochaines*années*?
dans*le*secteur*privé*

1"Oui"
14%"

2"Plutôt"oui"
43%"

3"Plutôt"non"
20%"

4"Non"
17%"

5"NSPP"
6%"

14.*Conseilleriez@vous*votre*méGer*à*un*jeune*de*votre*entourage?*

1"Oui"
2%"

2"Plutôt"oui"
23%"

3"Plutôt"non"
37%"

4"Non"
22%"

5"NSPP"
16%"

13.*Diriez@vous*que*vous*êtes*en*accord*avec*les*choix*poliGques*faits*
dans*votre*secteur*d'acGvité?*


